

## महत्वपूर्ण एवं खास

### नाबालिक युवती हुई लापता, रिपोर्ट दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। चौकी खरसिया में 16 वर्षीय बालिका के दिनांक 31.10.19 को घर से कहीं चले जाने की रिपोर्ट बालिका के पिता द्वारा दर्ज कराया गया है। बालिका के पिता ने बताया कि दीपावली के अवकाश के बाद दिनांक 31.10.19 को सुबह बालिका स्कूल गई थी और वापस नहीं आयी है। इन्हें शंका है कि पुरानी बस्ती खरसिया का युवक इनकी लड़की को बहला फुसलाकर कहीं भगा ले गया है। रिपोर्ट पर थाना खरसिया में संदेही युवक के विरुद्ध अप.क्र. 467/19 धारा 363 भादवि दर्ज किया गया है।

### चार स्थायी वारंट तामिल कर आरोपियों को न्यायालय पेश किया गया

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना खरसिया स्टाफ द्वारा बच्चन सतनामी पिता बुधराम 29 वर्ष ग्राम अंडी मालखरौदा के विरुद्ध 34(1)(क) आबकारी एक्ट के तहत माह दिसम्बर 2017 में चालानी कार्यवाही किया गया था। आरोपी न्यायालय उपस्थित नहीं होने पर माननीय इन्स्पेक्टर न्यायालय खरसिया द्वारा आरोपी के विरुद्ध स्थायी वारंट जारी किया गया था जिसे तामिल कर आरोपी को गिरफ्तार कर न्यायालय पेश किया गया है। वहीं थाना पूंजीपथरा द्वारा मारपीट के मामले में स्थायी वारंट बंशीधर ठाकुर पिता भोजराम ठाकुर उम्र 26 साल निवासी तुमीडीह थाना पूंजीपथरा एवं थाना घरघोड़ा द्वारा एक्सिडेंट मामले के स्थायी वारंट ललित भगत पिता थोमस खेस उम्र 25 साल निवासी कुंजमुपु थाना तमनार तथा थाना बरमकेला स्टाफ द्वारा धारा 138 पराक्रम्य लिखित अधिनियम के तहत इन्स्पेक्टर सारंग न्यायालय से जारी परमेश्वर पटेल पिता बरतराम पटेल निवासी आमाकोनी बरमकेला के स्थायी वारंट को तामिल करते हुये वारंटियों को न्यायालय पेश किया गया है।

### ऑनलाइन कपड़ा मंगाने के चक्कर में

### महिला ने गवाएं 2 लाख 30 हजार रुपये,

### धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। ऑनलाइन कपड़ा मंगाने के चक्कर में महिला के खाते से 2 लाख 30 हजार रुपये पार हो गये। घटना की रिपोर्ट गंज थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार गुरुद्वारा के पीछे स्टेशन रोड गंज रायपुर निवासी बेबी खूबचंदानी 24 वर्ष पति सत्यदीप खूबचंदानी ने 20 अक्टूबर को सेनडिंडिया नाम की ऑनलाइन वेबसाइट से कपड़ा मंगाया था। नहीं मिलने पर सेनडिंडिया के कस्टमर केयर पर फोन क्रमांक 8101795766 पर फोन कर कपड़ा डिलीवरी के लिए पूछने पर मोबाइल फोन धारक ने मोबाइल फोन क्रमांक 06291 649035 से काल करके 27 अक्टूबर को एक लिंक भेजा और 22 रुपये का पेमेंट करने को कहा। प्रार्थियां धारा भेजे गए लिंक को खोलने पर एक्सबीआई बैंक खाता से लगातार दो बार में खाते से दो लाख 30 हजार रुपये ट्रांसफर हो जाने का मोबाइल फोन पर मैसेज आया। खुद के साथ धोखाधड़ी होने का अहसास हुआ। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ धारा 420 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

### कार से ढाई लाख कीमत की अवैध शराब

### बरामद, आरोपी गिरफ्तार

दुर्ग (आरएनएस)। जेवरा सिरसा पुलिस ने ग्राम समोदा में दबिश देकर एक सफारी स्टोम कार में भरी 50 पेट्री अंग्रेजी गोवा शराब जप्त करने में सफलता हासिल की है। जप्त शराब की कीमत ढाई लाख रु. बताई गई है। वहीं कार की कीमत 13 लाख रु. आंकी गई है। मामले में पुलिस द्वारा आरोपी बांबी उर्फ प्रवीण देशमुख 21 वर्ष पिता दिलीप देशमुख ग्राम समोदा निवासी को गिरफ्तार किया गया है। जिसके विरुद्ध अन्वयकारी एक्ट की धारा 34(2) के तहत कार्यवाही की गई है। यह कार्यवाही जिला पुलिस द्वारा नशे के खिलाफ चलाए जा रहे जियो खुलकर नशामुक्ति अभियान के तहत की गई है। मामले का खुलासा करते हुए दुर्ग सीएसपी विवेक शुक्ला ने बताया कि दुर्ग जिले में अति पुलिस महानिदेशक दुर्ग रंज हिमांशु गुप्ता, पुलिस अधीक्षक प्रखर पांडेय के मार्गदर्शन एवं अति पुलिस अधीक्षक(शहर) रोहित झा के नेतृत्व में चलाये जा रहे नशामुक्ति अभियान जियो खुलकर के तहत लगातार अवैध नशे के कारोबार के खिलाफ कार्यवाही की जा रही है। इस क्रम में चौकी जेवरा सिरसा थाना पुलगांव ने 30 अक्टूबर की रात्रि में मुखबीर की सूचना पर समोदा के बांबी उर्फ प्रवीण देशमुख पिता दिलीप देशमुख के घर में दबिश दी। यहां पर काला रंग की सफारी स्टोम गाड़ी क्र. एमपी 20 सीएफ 2393 को शाम 6 बजे अपने घर के पास खाली प्लाट में लाकर खड़ा किया था। गाड़ी के अंदर शराब का कार्टून भरा जो कंबल कपड़ा से ढका था। खड़ी सफारी स्टोम गाड़ी एमपी 20सीएफ 2393 की तलाशी लेने पर गाड़ी के अंदर 50 पेट्री गोवा व्हीस्की अंग्रेजी शराब कीमत 2,50,000 रु. का मिलने पर मौके पर जप्त किया गया। आरोपी बांबी उर्फ प्रवीण देशमुख को हिरासत में लेकर पूछताछ करने पर बताया कि सफारी स्टोम गाड़ी गुगली उर्फ राजकुमार शर्मा सुपेला मल्लाहपारा निवासी की है। जिसके कहने पर अमरकंटक(म.प्र.) से 50 पेट्री शराब गुगली के दौस्त द्वारा लोड कर भिलाई 9 बजे आने से शराब की पेट्री को खाली नहीं किये थे। गुगली के कहने पर गाड़ी को अपने घर के पास ले जाकर खड़ा किया था। जिसे रात्रि 11 बजे सुपेला ले जाने वाला था। इसके पहले वह पुलिस के हथिये चढ़ गया।

### युवक ने कुएं में कूदकर की खुदकुशी

कोरबा (आरएनएस)। भालुसटका निवासी एक युवक ने कुएं में कूदकर खुदकुशी कर ली। पुलिस मामले की जांच कर रही है। बताया जाता है कि भालुसटका निवासी नवीन मिंज ने आईटी की पढ़ाई पूरी की थी। इसके बाद भी वह बेरोजगार था। इससे खुब्सुख होकर उसने यह कदम उठाया। परिजनों ने बताया कि पिछले एक साल से वह गुमशुम रहने लगा था। किसी के साथ मिलना-जुलना नहीं करता था। घटना के दौरान उसने परिजनों के कमरे को बाहर से बंद कर घर के आंगन में स्थित कुएं में छलांग लगा दी। नवीन के पिता फौज में हैं। तीन भाई-बहनों में नवीन सबसे बड़ा था। पुलिस ने मामले में मर्ग कायम कर विवेचना प्रारंभ कर दी है।

# शहीदों का योगदान सदैव रहेगा अविस्मरणीय-मुख्यमंत्री

» स्वतंत्रता संग्राम सेनानी एवं शहीदों के परिवारजनों को किया गया सम्मानित » राज्य स्थापना दिवस के अवसर पर कलेक्टर ने घर जाकर किया सम्मान



न्याय साक्षी/रायगढ़।

राज्य स्थापना दिवस के अवसर पर आज स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों तथा शहीदों के परिवारजनों को प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की ओर से कलेक्टर यशवंत कुमार ने उनके निवास पहुँचकर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ दी और स्मृति चिन्ह व उपहार देकर सम्मानित किया। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जी

ने अपने संदेश में कहा कि राज्य के स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों ने स्वतंत्रता संग्राम आंदोलन में महत्वपूर्ण योगदान दिया था तथा शोषण मुक्त, भयमुक्त, समतावादी, स्वस्थ एवं समृद्ध छत्तीसगढ़ राज्य की संकल्पना की थी। साथ ही प्रदेश के कुछ हिस्सों में जारी डूँधहसक संघर्ष को समाप्त करने में राज्य की सैकड़ों सपुत्रों ने अपने प्राणों की आहुति दी है, उनका योगदान भी

सदैव अविस्मरणीय रहेगा। राज्य गठन के इस पावन अवसर पर मैं उन सभी महान विभूतियों को कृतज्ञता पूर्वक श्रद्धा सुमन अर्पित करता हूँ तथा हम %गढ़बो नवा छत्तीसगढ़ के मूल मंत्र के साथ स्वतंत्रता संग्राम सेनानी और शहीदों के आशा अनुरूप राज्य निर्माण के लिए संकल्पित है। कलेक्टर यशवंत कुमार ने सभी सेनानियों तथा शहीदों के परिवारजनों को राज्य

स्थापना दिवस की गाड़ा-गाड़ा बधाई दी और स्मृति चिन्ह व उपहार भेंट करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ को एक सशक्त राज्य के रूप में स्थापित करने में सभी शहीदों का बलिदान और योगदान अतुलनीय है तथा हम उनकी वीरता एवं आप सभी परिवारजनों के साहस को शत-शत नमन करते हैं। स्वतंत्रता संग्राम सेनानी स्व. दयाराम ठेठवार, स्व. रामकुमार अग्रवाल,

स्व. हरिशचंद्र अग्रवाल, स्व. तोड़ाराम जोगी, स्व. अमरनाथ तिवारी, स्व. मामा बनारसी लाल तिवारी, स्व. दुलीचंद शर्मा, स्व. रामकिशन लुटेरिया, स्व. किशोरी मोहन त्रिपाठी, स्व. ब्रजभूषण शर्मा तथा पुलिस विभाग अंतर्गत शहीद स्व. सुभाष बेहरा, स्व. लक्ष्मीनारायण राठिया, स्व. बीर सिंह श्रीवास, स्व. राधयराम ओझा, स्व. सुखसाय भगत, स्व. शिव कुमार सिदार, स्व.

तनिकलाल पटेल, राजाराम एका, स्व. पंचराम भगत एवं स्व. रोहित कुमार सिदार के परिवारजनों को बधाई एवं शुभकामना संदेश तथा स्मृति स्वरूप उपहार भेंट किए गए। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अभिषेक वर्मा, एसडीएम रायगढ़ आशीष देवांगन तथा पुलिस विभाग के अधिकारी-कर्मचारी व शहीदों के परिजन उपस्थित रहे।

## कोडिन युक्त आर.सी. कफ सिरप के साथ युवक गिरफ्तार, तमनार पुलिस की कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना प्रभारी तमनार निरीक्षक अविनव कांत के नेतृत्व में सहायक उप निरीक्षक दुर्गाचरण साहू एवं हमराह स्टाफ द्वारा मुखबिर सूचना पर ग्राम धौराभांठा में सुबह करीब 11.15 बजे माधव इलेक्ट्रॉनिक्स दुकान धौराभांठा के सामने आरोपी सुब्रत पटनायक उम्र 31 वर्ष सा0 धौराभांठा थाना तमनार को हाथ में थैला लिये पकड़ा गया।

तमनार पुलिस को सूचना मिली थी कि सुब्रत पटनायक कोडीन युक्त आर0सी0 कफ सिरप जिसे कुछ लोग नशे के रूप में उपयोग करते हैं, उसे अवैध रूप से बिक्री करता है। पुलिस को तलाशी में सुब्रत पटनायक के पास से आर0सी0 कफ सिरप कोडीन युक्त 12 नग ( 100 द्रव वाली शीशी) कीमती 1440 रुपये जप्त किया गया है। आरोपी के विरुद्ध थाना तमनार में 21 एनडीपीएस एक्ट की कार्यवाही की गई है।

## 8 जुआड़ी पकड़ाये, फड से 27,440 रुपये जप्त

न्याय साक्षी/रायगढ़। रात्रि गस्त चेक दौरान (दिनांक 01/11/19) थाना कोतरारोड में पदस्थ सहायक उप निरीक्षक डी.पी. भारद्वाज एवं हमराह स्टाफ द्वारा उच्चभिद्री शांति नगर के चन्द्रा किराना दूकान के सामने प्रकाश की रोशनी में जुआ खेल रहे जुआडियान (1) शिवदयाल पिता देवराम चन्द्रा उम्र 26 वर्ष (2) बलराम चौहान पिता लक्ष्मीनारायण चौहान उम्र 23 वर्ष (3) प्रेम लाल चन्द्रा पिता स्व0 राम लाल चन्द्रा उम्र 34 वर्ष सभी उच्चभिद्री शांति नगर, (4)

### कोतरारोड व पूंजीपथरा पुलिस की जुआ रेड कार्यवाही



तारकेश्वर भारद्वाज पिता बालकिशन भारद्वाज उम्र 46 वर्ष सा0 किरोडीमल नगर गणेश चौक थाना कोतरारोड को पकड़े जिनके फड एवं पास से जुमला

रकम 20,020/- रुपये, 52 पत्ती ताश जप्त किया गया है। वहीं दूसरे मामले में थाना पूंजीपथरा में पदस्थ स ह । य क उपनिरीक्षक जी.पी. बंजारे एवं हमराह स्टाफ द्वारा पेट्रोलिंग दौरान ग्राम पूंजीपथरा बाजार चौक में 52 पत्ती ताश से जुआ खेल रहे 1. अनार इस्लाम पिता हुसैन

मोहम्मद उम्र 39 वर्ष सा. सामारुमा 2. वरुण सिंह पिता जितेन्द्र सिंह उम्र 36 वर्ष 3. धर्मेन्द्र यादव पिता परसराम यादव उम्र 22 वर्ष 4. विक्की देवांगन पिता चंद्रिका प्रसाद देवांगन उम्र 38 वर्ष सभी ग्राम पूंजीपथरा को पकड़े जिनके फड एवं पास से नगदी रकम 7420 रुपये, 52 पत्ती ताश एवं प्लास्टिक बोरी जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

## अवैध बिजली हकिंग का शिकार हुआ था युवक, मर्ग जांच पर जुर्म दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना छल अन्तर्गत ग्राम सारसमार में रहने वाला राजेश बघेल पिता भीष्मदेव बघेल उम्र 27 साल अपने मोहल्ले के बिजली खम्भा से अवैध रूप से डायरेक्ट बिजली का तार खींचकर अपने खेत में दूल्ह पम्प लगाकर खेत की सिंचाई करता था कि प्रतिदिन की तरह दिनांक 22.10.19 के प्रातः लगभग 5.30 बजे राजेश बघेल बोर चातूकर खेत में पानी भर रहा था कि बिजली का तार



टूटकर खेत में गिरा था जिसके चपेट में आने से रामायण मझवार पिता दिलहरण मझवार उम्र करीब 25 वर्ष सा0 खडगांव चौकी जोबी एवं एक मवेशी फौत

हो गया तथा मृतक की पत्नि और साली भी करंट के चपेट में आकर घायल हो गये थे। मृतक रामायण मझवार के आकस्मिक मृत्यु के संबंध में दर्ज मर्ग क्रमांक 39/19 धारा 174 सीआरपीसी की जांच पर आरोपी राजेश बघेल द्वारा अपने खेत में बांध के पानी से सिंचाई हेतु उपेक्षापूर्वक तरीके से अवैध रूप से डायरेक्ट बिजली तार खींचकर टुलु पम्प चलाया

जा रहा था, बिजली तार के टूटकर पानी भरे खेत में गिरने से करंट आने पर खेत रास्ते से गुजरते समय बिजली करंट के सम्पर्क में आने के कारण मृतक रामायण मझवार तथा एक लावारिश बैल की मृत्यु एवं 03 लोगों के आहत होना पाया गया ,जिस पर आरोपी के विरुद्ध थाना छल में अपराध क्रमांक 186/19 धारा 285, 304(ए), 337 आईपीसी दर्ज कर विवेचना में लिया गया है।

## लाफ़ जंगल में मिला नर भालू का शव, शिकार की आशंका

कोरबा (आरएनएस)। कटघोरा वनमंडल के पाली वनपरिक्षेत्र अंतर्गत लाफ। के आश्रित मोहल्ला औराभाठा के जंगल में बीते दिनों एक गड्डे पर 10 वर्षीय नर भालू का छत-विछत अवस्था में शव पाया गया। जिससे तेज बद्धू आ रही थी। शव 5 से 6 दिन पुराना प्रतीत हो रहा था। ग्रामीणों द्वारा मामले की सूचना से पाली वनपरिक्षेत्र को अवगत कराया गया जहाँ मौके पर पहुँची वनअमला की टीम ने मृत भालू का पोस्टमार्टम कराकर वहीं दाह संस्कार कर दिया। भालू की मौत किन परिस्थितियों में हुई विभाग कर्मी यह बता पाने में तो असमर्थ रहे, लेकिन ग्रामीणों के द्वारा जो जानकारी बतायी गई उसके अनुसार बीहड़ वनांचल क्षेत्र वाले लाफ। एवं इसके



आसपास इलाके के समीप जंगल में जंगली सूअर का स्वच्छंद विचरण है। जहाँ सूअर का मांस खाने वाले शिकारी ग्रामीणों द्वारा जंगल के सूअर विचरण वाले क्षेत्र में करंट प्रवाहित खुला तार का जाल बिछाकर जंगली सूअर का अक्सर शिकार किया जाता है। संभवतः शिकारियों द्वारा सूअर डसाने खेले गए करंट प्रवाहित तार की चपेट में ही आने से भालू के मौत का कारण ग्रामीणों द्वारा बताया जा रहा है। जिसे शिकारी गड्डे में फेंक चले गए होंगे।

### शिकार को ले जाने के चक्कर में फंसा तेंदुआ

रायगढ़ (आरएनएस)। अपने ही द्वारा घायल किये गए शिकार को लेने तेंदुआ बाँडी में घुसा लेकिन लोगो का हुजूम बढ़ने से उक्त तेंदुआ बाँडी में ही दुबका हुआ है जिसे जंगल की ओर खदेड़ने या पिंजरे में कैद करने के लिए पुलिस विभाग और वन अमला मौके पर डते हुए है। प्रास जानकारी के अनुसार जिला मुख्यालय से 12 किलोमीटर दूर ग्राम खरहरी में बीते गुरुवार रात को एक तेंदुआ के द्वारा ग्राम में ही बछड़े का शिकार कर घायल किया गया लेकिन उस घायल बछड़े को ले जाना चाह रहा था उसी दौरान ग्रामीण के होहल्ला किये जाने से तेंदुआ बाँडी में दुबक गया ,और इस बात की जानकारी ग्राम में होते ही लोगो की भीड़ बढ़ती गई तब घटना की जानकारी वन विभाग और पुलिस विभाग को दिया गया।

## राज्योत्सव में आरडीए की लगाई गई प्रदर्शनी छत्तीसगढ़ की सबसे हॉट प्रॉपर्टी बनी आकर्षण का केन्द्र

» आवास एवं पर्यावरण मंत्री मो. अकबर ने किया अवलोकन किया

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्योत्सव मेले में रायपुर विकास प्राधिकरण का स्टॉल लोगों के आकर्षण का केंद्र बना हुआ है। आज दोपहर आवास एवं पर्यावरण मंत्री मोहम्मद अकबर ने भी स्टॉल का निरीक्षण कर आरडीए के विकास और निर्माण योजनाओं तथा विक्रय किए जाने वाली संपत्तियों की जानकारी ली। रायपुर विकास प्राधिकरण द्वारा विक्रय की जा रही प्रॉपर्टियों में आज कमल विहार और इन्द्रप्रस्थ रायपुर सबसे हॉट प्रॉपर्टियों में से एक है। यहां लोगों



ने बड़ी संख्या में बिजनेस और आवासीय उपयोग के लिए छोटे बड़े प्लाट में खरीदे हैं। पर अब यहां कुछ ही प्लाट उपलब्ध हैं। उल्लेखनीय है कि कमल विहार में पिछले सवा महीने में 430 एलआईजी फ्लैट्स विक्रय हुए हैं। कमल विहार के 8.36 लाख की कीमत वाले एलआईजी1 तथा 10.97 की कीमत के एलआईजी 2 फ्लैट्स की काफी मांग है। राज्योत्सव 2019 की प्रदर्शनी में इन्द्रप्रस्थ योजना में

विक्रय योग्य प्लॉटों और ईडब्ल्यूएस फ्लैट्स की जानकारी भी दी जा रही है। कमल विहार और इन्द्रप्रस्थ रायपुर योजना में क्रमशः ईडब्ल्यूएस फ्लैट विक्रय कीमत क्रमशः 5.38 लाख और 4.79 लाख है विक्रय के लिए उपलब्ध है। वहीं रावाभाठा ट्रांसपोर्ट नगर में उपलब्ध भूखंडों की जानकारी भी प्राधिकरण द्वारा प्रदर्शित की गई है। बिजनेस के लिए उपलब्ध प्रापर्टी जिसके अंतर्गत शैलेंद्रनगर, कटोरा तालाब के भक्त माताकर्मा कॉम्प्लेक्स, बोरियाखुर्द और बाँबे मार्केट आते हैं की विक्रय हेतु उपलब्ध दुकान व हाल की जानकारी प्रदर्शनी में आंगतुकों को दी जा रही है।